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Hai bisogno di informazioni utili

S IAM O S E M P RE O N LI N E oppure di assistenza immediata?

FORNIAMO COMPONENTI ORIGINALI O INTERCAMBIABILI @ DrgD

CHIEDI AL TECNICO
PER OGNI TIPOLOGIA DI IMPIANTI. NUMEROWHATSAPP

COME ORDINARE SU:

sl \WWW.SSPRICAMBI.NET

] CERCA I PRODOTTI ]

NELLA BARRA DI RICERCA, OPPURE SFOGLIA PER CATEGORIA

CODICE DESCRIZIONE €
000002 ILTUO PRODOTTO €51,68

] METTILI NEL CARRELLO ]

ACCEDI CON IL TUO ACCOUNT PER USARE LA SCONTISTICA PERSONALE
EFETTUA IL BONIFICO PER COMPLETARE L'ORDINE

l
<A

Bl RICEVI CON SPEDIZIONI GIORNALIERE Il

TNT TRACO
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PASSIONE PER LINDUSTRIA MODERNA.

DAI RICAMBI ALLA COSTRUZIONE DI IMPIANTI
NEL SETTORE AEROSPAZIALE, INSIEME ALLE AZIENDE PER ASSISTERLE
E AIUTARLE AD AGGIORNARE I LORO SISTEMI PRODUTTIVI.
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;I—:IE SCARICATORI DI CONDENSA MK45

Dimensioni Dimensioni e pesi per valvole con attacco flangiato
Too ————__ g [ 10621 ASME 6185 ASMEB 165
o ~—second Py 40 Clesze 150 Clesss 300
15 20 ~ 15 20 25 15 il 25
o 23 3 i

2 s 1 ) s 3% 't s i
MK 45, MKasA | D[mm) | 8 | 105 | 15 | 869 | 93,2 | 1079 | 852 | 117.5 | 1238
Limm{ | 180 | 150 | "6 150 | 150 160 | 150 150 180

(k] 37 | a3 [ 48 | 37 | a3 | 48 | 37 | 43 | a8
Dimensioni e pesi per valvole con estremita a saldare
[ Estremith a saldare BN “2627 LSVER 16,25
e ad ¢ o0 S0 989 ot
Tipo -ﬂ.-_a_._.:tﬁo Formad gis ko -IL; S0 9892, ASVER 36.10
15 pall ad) 59 A 25
N :
& ¥4 1" W Wy
MK 45 MK45A per Itbo 213x20 | 269x23 | 337x26 | 2°3%28 | 26,7¢29 | 334134
200 &) 200 a0) 200 200
Spern N~ 23 25 23 25 25 25
Terks o e —_— - s
dw 3 dimensioni & be su fichesta,

Seoe e il reons-

Dimensioni e pesi per \_ral\mlo con tasche a saldare

naTh & agpareecha “-—\__- T

" Ty oD, e, e DINEN 12780, ASVE B 16.11 classs 3000
<t H { = 15 20 5
X o = — 2=
E i ]

Lt Ll 1 ] 5 5 %
5, () 22 21 20
2

Dimensioni e pesi per valvole con attacchi filettati
(o] =" Aftacchi filetiab o .
= Tipo - secondo G: 150226 1, NT. ASME B 18,11
o . 15 20 %
(&) X . m m
o . e i L frem] 95 a5 %
E . _ () 22 21 20
o | "
o }pro: *

< N 39
(&) L >
(a4
< Codice
4 Ricambi
w) Parte Denominazione MK £5-1 MK 45-2

Membrara egoarice con sede andem SN1 e ugzle, guppo comp et 3709

Metrbrana egoilrice con sedi ardem SUT @ ugdh, gruppo comp ety imMm

Membeana joalrice con s=de tandem 54' & ugello, qruppe comp et 38521

o e Memarana regalatrice oon sedz sinjoks SN2 e ugele, grapao complen 375110

0 Membeara regoatrics con sede singola 52 e vyelo, gruppo complato sz
Membeara regulatrice oon sede dngola 52 e ugelo, grupoo complto 377 580

37513

3717
[10]11] Fill delle impur 23 complelo __

Mambrana d regilazona’) EN1 3761685
(5] Merrbrana o mgokaziona ) SU1 376186

Merrbrana o regoksonz') SH1 376173

Membeana 4 regalzaiona’y SR2 WEIES
° Merbrana & egekaena’) SU2 176168

Membeana d reqolnona’) EH2 36174
(5] el d tenuga’) A0 x 45 7. gratha 375 150

1) Anelo di tanuta?) A 24 x 20, Nio 375 182

1) Coe bacie woks 10 Poe g ol et s oz oy haes § <k i ure oo
e kweeda N Pe ples ok qaant 2 cortvtae e e nok
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L] SCARICATORI DI CONDENSA MK45

INDICE

® Y spirax
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TI-S01-03
ST Fd 91T - 2007

Scaricatori di condensa Termodinamici
TD42L e TD42H
Descrizione

Gli scaricatori Termodinamic mod. TD42L e TD42H sono di tipo
manutenzionabile, costruiti interamente in acciaio inossidabile e
con filtro a Y estraibile. Tutte le superfici esterne sono sotloposte
a processo di nichelatura (EN ? per un maggior risparmio
energetico e migliore resistenza alla corrosione,

madello L & particolarmente previsto con bassa capacita di
scarico, per meglio conformarsi alle esigenze dei drenaggi di linea
mentre I'esecuzione H, a portate piu elevate, ben si adatta ai
drenaggi di processo. E disponibile anche una spaciale versione
con disco antibloccaggio che previene l'eventuale formazone di
sacche d'ana a monte

Normative
Questi scancatori sono conformi ai requisiti della Direttiva Euro-
pea per Apparecchiature in Pressione 97/23FC

Certificazioni

Disco olturatore
antibloccaggio da aria
TD42LA e

Gli scaricatori TD42 sono fomibili con un “Typical Test Repornt” 4
(Rapporto Rappresentativo delle Prove Effettuate) redatto dal TD42HA m 6
costruttore 3 —_—
Nota: Ogni eventuale esigenza di certificazione o collaudo deve = ¥
essere definita al momento del conferimento dell'ordine.
5
Versioni A ; La cava
- TD42L  a bassa capacita di scarnco identifica
TD42H  ad clevata capacita di scarico le versioni
- TD42LA a bassa capadita e disco antibloccaggio LA s HA
- TD42HA ad elevala capacita di scarico e disco antibloccaggio
= 1
Connessioniinli
e Condizioni limite di utilizzo (IS0 6552)
Attacchi e diametri nominali Gondzionn O progeso del cown B
PMA - Pressione massima ammiss bile @ 100°C 63 bar
Attacchi DN| %" %" 3 1"
filettati hmnlnu‘\\r '7 . 2 i TMA - Tempsratura massma ammissibile @ 42 bar  400°C
UNIISO 7/1 Rp (gas)| LA | L'HLAYHA® | L/HLA®HA® | LYHILAY Tampesatura minima ammissibile 0°C
ANSI B120.1 NPT | LLA| LYHYLAHA | LYHILAHA | L*HLA PMO - Praasione massima di esarcizio 42 bar
* Fsecuzioni standard ™O _Tgmpa,a[uya massima 10421 & D424 @ 42 bar  400°C
i esercizio TD42LA e TD42HA @ 42 bar  255°C
Esecuzioni opzionali T : T,
! d Ci2) 0°C
Coperohio Isolante - Per l'equipaggio dello scaricatore evitando s el bl
linfluenza di eccessive pardite tarmiche causate da condizioni Pressicne minima di ingresso 10421 @ TDA2H 0.25 bar
ambientali averse: bassa terTlperatula, venti, piogge, ecc par un regolare funzionamanto TD42LA & TO42HA 0.8 bar
Foro con tappo di sPurgo (% '2’ Il coperchio puo essere dotato
di tappo filettato da 2/s" gas o NPT per le operazioni di spurgo Contropressione massma di esercao, nispetto la
PMOB - pressicne di monte, che non dave essere superata per 0%

Valvola di qgurgo - valvola liFo BDV1 o BDV2 montata sul co-
perchio del filtro per un rapido flussaggio delfelemento filtrante

Materiali
N”Denominazione  Materlale

Designazione

Acciaky inox con

1 Corpo fintura superficiale ENP ASTM A743 Gr. CA 40 F
2 Caperchio Acciaio inox AIS| 416
3 [)sco atturatore Acciaio inox BS 1449 420 545
4 Llamerno fitrante  Acciaio inox BS 1448 304 516
6 Tappo del hitro Accialo inox S| 416
6 Guamnizone deal filtre Acciaio inox BS 1449 304 516

: Coperchio isolanta

[epzionale) Aluminvo

PRODOTT] AWVa.li.co

assicurare |l regolare funzicnamento

Progeattati per una pressione massima di prova draulica a freddo di 95 bar

Diagrammi pressione - temperatura (ISO 6552)

@ 40TR

g 300

2 2654=

£ 20048 —

= Curva del

§ 100 Vapor saturo
& I

0
0 10 20 30  4042° 50 63
- Area di non utilizzo Pressiona bar
Limite operativo per un funzionamento ottimale del prodotto

A-C Curva limite par TD42L e TD42H
B - C Curva limite per TD42LA ¢ TD42HA
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Iﬁ_lz SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

SPIRAX SARCO
CODICI DI ORDINAZIONE PRODOTTO STANDARD - TD42 H
EVENTUALI VARIAZIONI DI PRODOTTO DEVONO ESSERE RICHIESTE

130A2B015 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
TD42H- 1/2"
130A2B020 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
TD42H- 3/4"
I
~ 130A2B025 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - SPIRAX -
oy TD42H- 1"
o
-
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S
= ITALGESTRA
< CODICI DI ORDINAZIONE PRODOTTO STANDARD - MK45 /2
9 EVENTUALI VARIAZIONI DI PRODOTTO DEVONO ESSERE RICHIESTE

130A7A015 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN15

130A7A020 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN20

130A7A025 SCARICATORE DI CONDENSA A TERMODINAMICO - GESTRA -
MK45/2 DN25

PRODOTT] AVa.li.co
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II\IFIICE SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

TI-S02-26

SPr%arco

Scaricatori di condensa a galleggiante FT14
(connessioni flangiate)

Descrizione

Gli scaricatori FT14 hanno corpo in ghisa sferoidake ed interni com-
pletamente in acciaio inox. Sonoe del fipo a galleggiante con elemento
automatico per I'eliminazione dell'aria e conneasioni flangate. Manu- FT14-C (R-L
lenzone lacilitata senza necessita di scollegamento dalla tubazione. ( )
Possono essera impiegati per il drenaggio di una vasta gamma di
applicazioni di procasso poiché scaricano velocements, efficien-
temente e in medo modulante le condense in un ampio e variabile
campo di pressioni e porlate anche se lluttuanti.

Normative

Questi scaricator sono conformi ai reallx;;aiti della Direttiva Furopea
per Apparecchiature in Pressione 97/23/EC

glwlifionzioni fomibil Typical Test Re ]

ili scaricatori sono formibili con un “Typs ast Heport” orto
Rappresentativo delle Prove Effettuate) redatto dal coulmllorffp
Nota: Cgni eventuale esigenza di certificazione o collaudo deve
assere definita al momento del conferimento dell'ordine

Versioni

- FT 14 standard

- FT 14-C con valvolina a spillo a regolazione micrometrica per
l'eliminazione delirvaso di vapore

- FT 14-X con elemento filtrante incorporato

FT14 (R-L)

Connessioni

- Orizzontali in linea per flusso da destra a sinistra (R-L) osser-
vardo il corpo, esecuzione standard

- Orizzontali per flusso da sinistra a destra (L-R)

Nota: Il coperchio su cui sono ricavate le connessioni puo essere

orientato anche sul posto in modo da predisporre linstallazione

per wbo verticale dall'alto verso il basso

Attacchi | N
Flangiati EN 1092 Pl 16, esecuzione standard
Flangiati ANSI B16.5 serie 150
Flangiati JIS'KS 10
Diametri nominali = /
DM 15, 20, 25 .
Condizioni limite di utilizzo (ISO 6552)
— Gruppo sede otturatore DN 25
Condizioni di progetto del corpo__ S PN 16
PMA Pressione massima ammissibile @ 100°C 16 bar
TMA Temperatura massima ammissible @ 13 bar 250°C Materiali
Temperatura minima ammissiile 10°C N° Denominazione Materialo Designazione
PMO Pressione massima di esercizio per vapore satura 14bar ~ *_1 Corpo : Ghisa sferoidale DIN 1693 GGG 40
TMO Temperatura massima di esercizio @ 13 bar 250°C 2 Viti del coperchio Acciaio C BS 3692Gr8.8
Temperatura minima di esercizio 0°C 3 Guaunizione coperchio  Gralile armala inox
FT14-45 4.5 bar 4 Coperchio Ghisa sferoidale DIN 1693 GGG 40
APMX Pressione differenziale massima 11410 10 bar 5 Sede valvola Acciaio nox BS 970 431 S29
FT14-14 14 bar 6 Guarnizione sede Acciaio nox BS 1449 409 S19
Progettati per una pressione massima 24 b 7 Vit gruppo supportino  Acciaio nox BS 6105 Cl A2-70
di prova idraulica a freddo di ot 8 Gruppo galleggiante-leva Acciaio inox BS 1449 304 S18
La capsula termostatica BP99/32 usata nello scancatore per Fespul- 10 Supportino Acciaio nox BS 1449 304 S16
sione dell'aria, & adatta aluso con temperature di surracaldamento 11 Pemetio AcCialo Nox
firo a 150°C @ 0 bar & fino a 50°C di surmiscaldamento a 32 bar. Dofie —
Diagramma pressione - temperatura *12 (gdo"gf |m°995';?3m3 Acciaio nox BS 970 431 S29
I IR, ‘e d] ylascsastr o R o p— . S———
P20 17 Gruppo climinatore d'ania Acciaio inox BS 1449 304 519
g 200 - Guarnizione e
= 150 L 18 gliminatore d'aria Acciaio inox BS 1449 409 S19
g 100 Curva dal 19 Gruppo SILH Acciaio nox BS 970 306 521
g 50 vapor saturo | 20 Guarnizione SLR Acciaio inox BS 1449 304 S16
r ‘0 21 lenuta SLH Grafite
0o 2 4 6 B 10 12 14 16 28 ggi;*g;}“;g;""’ Acciaioinox  BS 2056 302 26
i - Pressione bar - :
- Arca di non utilizzo *Nota: Il particolare 12 ¢ torzato sul particolare 1 (solo DN 25).

PRODOTT] AWVa.li.co
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/|_|\ SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

INDICE

Portate di scarico
1500

500

400

100

50

40

L7
7

30

0. .2 03 04 05 1 2 3 4 5 10 14

Pressione differenzale bar (x 100 = kPa)

1 valori dedle portate di scarico riportati dal diagramma sono riferiti alla temperatura di saturazione In avviamento, quando la condensa & a bassa
temperatura o sottoratireddata, il dispositivo automatico di eliminazione dell'aria, aprendosi, consente di ottenere portate maggiorate: almeno del
50% ggr gli scancatori con APMX =4 5 bar ¢ del 100% per le esecuzioni con APMX = 10 ¢ 14 bar.

La tabella sottostante fornisce ke portate minime addizionali di acqua fredda scaricata attraverso I'eliminatore d'aria

Portate addizionali minime di scarico per acqua fredda (kg/h)

AP (bar) 05 1 | 2 | 3 | a5 | 7 10 14
Porlale addizionali minime di acqua fredda (kg/h)

DN 15 e DN 20 70 140 250 380 560 &0 | 1130 1500

DN 25 120 | 240 360 500 640 920 | 1220 1500

SSP PRODOTTI AVa.di.co
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u\lﬁcls SCARICATORI DI CONDENSA TD42 L - TD42 H

Pagina3di3
Dimensionl inmm @ pesl in kg (approssimati) = = =
DN A A B Cc D E F G Peso
PN/ANSI JIS/KS distanza smontaggio

15 150 150 107 om 51 47 265 15 45
20 150 150 107 m 55 47 265 15 5
25 160 170 107 70 100 10 21 120 65

C—~0

()
C—r0
D—*+E —J F
- c G -

Come specificare

Scaricatore di condensa a galleggiante Spirax Sarco FT 14-4,5 (R-L) per flusso da destra a sinistra; corpo in ghisa sferoidale, dispositivo automatico
di scanco dellaria e connessionl orizzontali filettate DN 20, ) ) )

Possibilita di manutenzions in linea. Facolta di modificare in campo 'orientamento del llusso degli attacchi.

Informazioni per la sicurezza, l'installazione e la manutenzione

Per istruzioni dettaghate fare rilerimento al manuale Istruzioni di installazione e manutenzions 3.346.5275.110 (IM-S02-13) fornito unita-
mente agli apparecchi

Nota per l'installazione

Lo scaricatore deve essers installato rispettando la direzione del flusso indicata sul corpo e con la leva di azionamento orientata secondo
un piano orizzontale, in modo che il galleggiante possa muoversi liberamente in verticale; la freccia rportata sulla targhetta dell'apparec-
chio dovra risultare a piombo

Smaltimento

Questi prodotti sono riciclabili: non si ritiene che esista un pericolo ecologico derivante dal loro amaltimento, purché vengano prese ke
opportune precauzioni

Ricambi
| ricambi sono indicati con linea continua nel disegno e sono disponibili secondo i raggruppamenti di tabella. Nessun altro particolare,
rappresentato con linea tratteggiata & fornibile come ricambio

Ricambi disponibili

Gruppo di chiusura con galleggiante 3, 5, 6, 7 (2 pazzi), 8, 10, 11, 28 (solo DN 25)
Gruppo eliminatore d'aria 3.17,18
Gruppo eliminatore d'nvaso e scarico ara 3, 17, 18, 19, 20, 21
Guarnizione coperchio (confezione da 3 pezzi) 3
Kit completo di manutenzione 3,5, 6,7 (2 pezzi), 8,10, 11,17, 18, 28 (solo DN 25)
Come ordinare i ricambi

Ordinara i ricambi usando sempre la descrizione fomita nella tabella e precisare il tipo di scaricatore, 1 campo di pressione e il dametro delle
connassioni,

Esempio: 1 Gruppo di chiusura con galleggiante per scaricatore Spirax Sarco FT 14-10 DN 257,

o —— Dispositivo scarico aria
Toua ET) 1‘7 3l Coppie di somg‘gk:oonslgllale“
es | ” ‘ 1 Particolare | () o Nm
; X @ == =
g ST 2 17 M0 % 30 | 47 -50
i X | 5 7 50- 55
I AP Cacdiavite
/5 8 \;& | 7 ioncils Méx6 |25 30
Q\.,)\ ¢! £ 17 17 50 55
e i ) 19e21 19 50 - 55
gl
Tk
L o~
.
(—4 ) -'f.
o e 3 W
e o "??‘S'&\g ‘\ \\
'l \\—‘\ ‘—‘\\ “
'\\ \\ :\ 'y
2 |s 5 11 10 7 28 SN =l
\ i i
I n"'\\ \‘ ‘.::'(“ ,l !
Gruppo di chiusura con gallegglante b TR R RIS | o g
N.B. |l particolare 28 & utilizzato soltanto per 1 DN 25 =\| \l ":,,-..—— '.’..-“
v 1! .
™~ U I:--—"’
A
~ 7
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II\IFICIE RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI
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spira)( B el
sarco

Riduttori di pressione auto-servoazionati a pilota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y
in ghisa sferoidale

Descrizione
Le unila DP27, DP27L, DP27G, DP27GY, DP2TR & DP27Y sono valvole rdullrici regolatnici dela pressione dolale di servopilola e cosliuile
con corpo in ghisa sleroidale.

DP27  Pravisla per uliizzo con vapore o aria comprassa, lenula melallica.
Prevista per utlzzo con vapore; tenuta metallica. Il nduttore & equipaggsato con una elettrovalvoia insenta sul circuito
DP27E pilota che ne rende possibde | comando a distanza con un semplice contatto elettnco da interruttore, tempornzzatore ¢
qualsiasi aispositivo di asservimento € consenso al funzonamento B - ) -
DP27G Pravista per utilizzo con aria compressa & gas industriali inerli; tenuta morbida in nitrile sia per la valvola pilota che per la
valvola principale Nota: la valvola non é adatta per I'uso con ossigeno e non é equipaggiabile con elettrovalvola.
Version! Prevista par ulilizzo con aria compressa, gas induslnali inerli ed applicazioni per il controlko di pressioni mnime crilichs.
disponibili pp27GY Il progatio pravede tenuta morbida in nitrile sia per la valvola pilota che per la valvola principale ed utilizza una molla di
reazions ad elevala sansibiila, con campo di regolazione della pressione a valle da 0.2 ~ 3.0 bar.
Nota: la valvola non & adatta per I'uso con ossigeno € non & equipaggiabile con elettrovalvola.
La vahola é equipaggsata con un ssstema di laralura a distanza del valore della pressione ridotia controlialo a mezzo d
DP27R regolatore pneumatico, funzione ottenuta tramite reqolatore di pressione Spirax- Monnier alimentato pneumaticamente;
tenuta metallica
Fquipaggiata con molla direazione ad elevata sensbilita e campo di regolazione dedla pressione a valke nstretto (da 0,2

DP27Y 4 3 bar), per applicazioni di controlio a bassa prassione come sterilizzatrici ed autoclavi: tenuta metallica
Nommative Certificazioni
Quasle valvols sono conformi ai requisiti della Dirstliva Europea par | riduttori sono fomibdi con un "Typical Test Report” (Rapporto Rap-

Apparecchiature in Pressione 2014/68/UC e portano la marcalura ?‘roewnlalivjo delle Prove Cirettuale) redatto del costruttore.
Cé€quando richieslo. ta: ogni eventuale asigenza di cenificazione o collaudo deve

e iine < essere definita al momenta del conterimento dell'ordine.
Limiti pressione/temperatura

e ) B\ ,_.-%\
e ; — DP27
£ 150-2 —mxee b N E‘
% 1004 Curva F=0
;‘_ del vapor '
E 50 saturo L
o L c) E
0 5 10 15 17.2 20 25
- Area di non utilzzo Pressione bar

A-D-E Esccuzioni tlcttate, tlangiate EM 1092 PN 25 ¢ AMSI 300
2 BS 10 Tabella H

A-B-C Esccuzioni tlangiate ANSI 150

F-F-E Faecuzione DP27G e DP27G limitata a 120°C dal matenale
della tenuta morbida

G-G Faecuzione DP27F limitata a 10 bar @ 190°C dall'elettra-
valvola.
Pressione bar Temperatura °C

=
<
2
=
N
<
o
=
o
LLl
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LLl
P
=
w
w
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o
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a
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O
=
-
=2
a
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Condizioni di progsetio del copo PN 25
PMA - Pressione massima AD-E 25 bar @ 120°C
B i o ABC 17.2 bar @ 40°C
TMA - Temperatura massima ammissibile 232°C @ 21 bar
Temperatura minima ammissihile -10°C
Prassione DP27, DP27G, DP27GY 17 bar Faa < X i
PMO - massima _ DP27R e DP27Y [ ]
di esercizio DP27E 10 bar [ SSSEBE R § WS Y gy W §
Temperatura DP27, DP27Y 232°C_21 bar
TMO - massima DP27E 190°C @ 10 bar
e DP27GeDP27GY  120°C@25bar  Attacchi e diametri nominali
Temperalura minima di esercizio o°C DN15LC - Versions a bassa capacila (non disponibile par i modsll

Nota: per tamperature d'eserczio infariori contattare i nostn uffici DP27C e DP2TGY) DNA5S DNZ0 DN25, DN32, DN40 & DN5SO
{ecnica/cor iahi.
— Filettati BSP (BS21 paralleio) o NPT (solo DN15 - DI25)

DP27, DP27G,
Pressione DP27GY, DP27R Limilazons a 17 ber Flangiati standard: DIN15 - DN50 EN 1092 PN16 & PN25
dilferanzale e DP27Y D25 - DM50 BS 10 Tabella H e ASME(ANSI) 300
massima

DP27E 10 bar Flange disponibili su richiesta:

Progettate paruna pressione massima di prova idrauica afreddo di 38 bar DN15 - DMS0 JIS 10716 ¢ ASME(ANST) 150
------- S e e NS DN0 B A0 Tebell ¥
Nota: con dispositiviingsrmi montati la pressione massima d prova & di 25 bar D15 ASME(ANSI) 300

SP PRODOTTI AVa.li.co
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INDICE
Materiali - DP27G e DP27GY Materiali - DP27R
Per glialtri particolari, comuni a quelli della valvola DP27, vedere Per gli altri particolari, comuni a quelli della valvola DP27, vedere
la tabella a pag. 2 la tabella a pag. 2
N° Denominazione Materiale Designazione N° Denominazione Materiale Designazione
Camera della . 2n PN 40 8 C chio camera Ghisa 3 10802 (0 AN 7
36, Sivola pilota Ghisa sferoidale  DIM 1693 GGG 403 38 diogo?nardo feroidale DI 1693 GGG 403
36 Gruppo valvola pilola Ollona/PTFE/Nilrile Raccordo ngresso
39 ana o comando Oftone
37 Gruppo valvola principale Acciao InoxMitnle  BS 9/0431S 29
40 Molla ci regolazione  Acdaio inox BS 2056 Gr 302 S 26
Guamizione camera  Grafils lamellare v N
DP27G f di comando fnforzata inox DA
1 42 Prallello spingimolla  Otlons BS 2872 CZ 122
. —
3 = DP27R
4 - — b » = S N
) - -
g 7 - = ( = =h —
s % Ty 9 =
39 6"\\{"!“ _ = 1 - Z
= [ N o — L
s | SR = S : S
7 = [ — = ; \ N
. % 15 i — <
33 8 :3 “ —-Y'/- = o
as 1 - " >
= 36 e — == 19 m
19 18 18 \-"; L
~ | B 7 (7,3
Al e \ *
% Y€ \ T
0 i = ERE 41 I =2
31 / = o
1 | A= =
NS f ) L
0 [ - [~
2 - e 24 o
1 f—
b | ) a
25 —
32 - R 28 o
s = (@)
— | —
30 L - = S AN // 26 -
= -
'; W Gn \<L o 27 2
o
29 29

Dati tecnici (valvola solenocide)

Tensione di alimentazione 22012401056 Vea oppure 110v220+10% Vcea (altre tensioni a richiesta)
Frequenza SOVE0 Hz

allo spunto 45 VA

a regime 23 VA

Note (solo per DP17R): 1. Pressione massima del fado a valle 15 bar.
2. lIsegnale di controllo pressione al diaframma del pilota deve essere apprassimativamente ci 0,7 bar al di sopra
della pressions ridotla dsl fluido a valle.

Potenza assorbita

Coefficienti di portata Ky

1 coemMcienti Ky sotlo tabuali rappresentano ke massime portale possibil @ devono essere usatl sollanto per |a determmnazione della massima
portata nchiesta ac eventuale valvola di sicurezza installabile a protezione def sistema

DN 15LC 15 20 25 32 40 50
Ky 1,0 28 55 81 12,0 17,0 280
Fattore c conversione: Cy (UK) = K, x 0,963 Cy(US)=Kyx 1,15

Nota: fuso delia presa di pressione interna al corpo valvola riduce la portata massima dela valvola

TI-P470-01 Riduttori di pressione auto-servoazionati a pilota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y
In ghisa sferoldale
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o
SERVICE : SPAREPARTS



https://sspricambi.net
mailto:info@sspsrl.net

II\IﬁclE RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

SPiIr%arco

Dimensioni inmm e pesi in kg (approssimati)
DP27, DP27E e DP27Y

Attacchi| Attacchi Flangiati Peso
filettali |55 10 H|PN16/25| ASME |BS10F | ASME | JIS
300 150 10116 Attacchi Attacchi

Dimensione | A A1 A1 A1 At A1 A1 B D E F | filettati flangiati
DN15LC 160 - 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 | 185 | 406 | 276 | 130 | 132 | 140
DN15 160 - 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 | 185 | 406 | 276 | 130 | 132 | 140
DN20 160 - 150 - 133 | 1394 | 142 | 185 | 406 | 276 | 130 | 132 | 149
DN26 180 | 160 | 160 | 160.0 1600 | 152 | 207 | 430 | 282 | 148 | 142 | 17.2
DN32 - 180 180 1800 - 1760 1/6 207 430 282 148 - | 182
DN40 200 | 200 | 2000 1990 | 196 | 255 | ar5 | 297 | 178 0.2
DNS0 - 230 | 230 | 2300 | - | 2280 | 222 | 266 | 475 | 297 | 178 - 22

DP27, DP27E e DP27Y

— A —

=
2 -5 DP27G e DP27GY
- - A .
9 I ¥ T v
N £ =)
<g - L DP27R
(@) (- R A
= S-S C AT
. - 4,
Y £h (3 dhl b
m 'r—rv__l—‘j E =X x ']n:._‘
7) [ E — AT
L «—‘ TR
a e E
2 D “-.-\_T.' =] ;«’
o L ] ] D R |
& L : i P b P I
i : G 11 I NS IS, AN | | I N
LLI — | —+ (o e H e | —t
o N oh =0 N @
o P I 8) I.] P ; :
— ) ) i...
o) : — g zaene | e | R | B F
— Y | siliaias dt o e F ertiind| s irere?
l_ IO 1T ]"‘ ' 1_‘!l| I 11 s = D p I ™I .l.iL-‘r" L..LJ.I L]
- [ e B .l_l |_ B _|
> 8 1
= DP27G e DP27GY
(2 Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati | gs 10 4 |PN16/25| ASME |BS10F| ASME | IS |
300 150 | 10116 Attacchi Attacchi
Dimensione A Al Al Al Al Al Al B D E F filettati flangiati
DN16 160 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 384 | 234 130 | 120 | 128
DN20 160 150 | - | 133 | 1394 | 142 | 186 | 364 | 234 | 130 | 120 | 137
DN25 120 160 160 | 160.0 2 160,0 | 152 | 207 | 288 | 240 148 | 130 | 160
DN32 = 180 | 180 | 180,0 - 176,0 | 176 | 207 | 2388 | 240 143 B 17,0
DN4D - 200 | 200 | 2000 - 1990 | 196 | 29 | 433 | 244 178 - 290
DNSO | - | 230 | 230 | 200 | - | 2280 | 222 | 256 | 433 | 255 | 178 | - | 315
DP27R
Attacchi Attacchi Flangiati Peso
filettati | g 10 4 | PN16/25| ASME |BS 10F | ASME | s
300 150 | 10/16 Attacehi Attacehi
Dimensione | A A1 A1 A1 A1 A1 A1 B D 3 F |filettati flangiati
DN16LC 160 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 296 | 166 130 | 122 | 130
DN15 160 - 130 | 1266 | 117 | 1202 | 122 185 | 206 | 166 130 | 122 | 130
DN20 160 - 150 - 133 | 1394 | 140 185 | 796 | 166 130 | 127 | 1348
DN25 | 180 | 160 | 160 | 1600 | - | 1600 | 152 | 207 | 320 | 172 | 148 | 132 | 162
DN32 - | 80 | 180 | 1800 [ - | 1760 | 176 | 207 | 320 | 172 | 148 | - | 162
DN40 - 200 | 200 | 200.0 - 1990 | 196 | 255 | 364 186 178 - | 22
DNG0 230 | 230 | z300 2280 | 222 | 255 | 364 186 178 | 317
TI-P470-01 Riduttori di ssione auto-servoazionati a glzlota
DP27, DP27E, DP27G, DP27GY, DP27R e DP27Y

in ghisa sferoidale

SP PRODOTTI AVa.li.co
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| dati tecnici fomil non sono impegrativi per || costruttore che ol daerva ia facolta & modificari senza obbligo di preavviao.

© Copyright 2008

smr%arco

TI-P045-14
CHEd. 5.11T- 2016

Riduttori di pressione autoazionati
BRV2S e BRV2B

Descrizione

| e valvole BRVZS e BRV2B sano nduttari di pressione autoazionati

progettati per I'utilizzo con vapore o gas non pericolosi come aria

compressa, azolo, ecc. La costuzione & con corpe in ghisa sferoidale

egl attacchi sono disponibili sia filetatli che langiati.

Normative

Queste valvole sono conformi ai requisit della Direttiva Europea per

Apparecchiature in Pressions 2014/68/UE.

gnifg'coa:oni bil Typical Test R (R Rap
val sono fomibiliconun * esl Report” (Rapporto -

presentativo dele Prove Elleuualeys’redalw dal costrullore.

Nota: i eventuale esigenza d certificazione o collaudo deve

essere delnila al momento del conferimento dell'ordine.

Versioni disponibili

BRV2S  Saoflietlo i acciaio inox

BRV2B  Soffiettoin broreo fosforosalotione

BRV2SP Soffiettoinacciaicinox  Conpresadi

BRV2BP Safliallo i brorzo keskrasaitione o el

Le valvole rickatrici in tutte le esecuzioni sono disponibili con tre mmri
di presaione ridotta identificati dal colore della molla e riportati sulla
targhetia (18) secondo la seguente tabella.

Nota: in caso di sovrapposizioni, si scelga il campo di pressione
minore, per una maggior precsione di regolazione

Molla grigia par campa d pressane ridotta 0,%4+1,7 bar

Molla verde per camoo d pressone ridotia 1.4+4 tar

Molla arancione par camoo d pressone ridotla 3,5+8 6 bar

Attacchi e diametri nominali

- fikettati fernmina UMNE-ISO 71 Ry, gas (standard) o NPT (a richiesta)
DN ¥%* %" e 1*

- flangiati EN 1092 PN 25 (standard)
DM 15, 20 @ 25

Condizioni limite di utilizzo

Condizion di progesie dal campo P25
PMA- Pressions massima ammesibik @120°C 25ba
T4 - Temperahira massima ammissinle 219 bar 210°C
Tomoeralura minima amirissivik A0°C
PMO - Preszione massima di 8sercizio con vapore sature {0 210°C 19har
TMO - Temperatura massima d esercio £ 19 bar 210°C
Temperaura minima d essrazo compatin msns con il risdhio di gelo 'c
Nofa: par Bmpsmature inferon, consullass | ns uffici lecrico-commercial
Pressone ndofta massima ] 8,6.bar
APNX - Pressione diferenziale massima 19 bar
Massmo rapparie d oressani raccomandato 10:1 ala max partala

Progettate per una pressone massima di prova iraulca a teddo di e bar
Nofa: con orgen rami montalila pressone massima d prova é d 19 bar

Diagramma pressione - temperatura

© 210
“5 ™ e
5 150
o Curva del
g‘oo‘ vapor saturo
’§ 50

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 1819 25

Preasione bar

I Avea di non uilizzo

* aolo per BRV2SP
e BRV2E8P
18
P E— 20
\\\. —7
1 " — K7 ) ' m -
7 .h. 3 () ‘6
GE
| > \ﬂ
6"" ()
’6? ) ‘
%qaé;' $
=14
6
5
8
Materiali
N° Denominazione Materiale Designazione
1 F&E}"‘:‘r’mm iregolagons) AIIMING vemiiata epossidioa LM 24
2 Manopoa d regolazione Poliprepiens
3 Gudamala suerore Ghsa derodale DN 1681 GG 20
Acciao permolle BS 2802 6A5AS5
4 Mola ¢ regolazione ey ek campo 2
3 ALCIa0 incx 3I6TU3161
2 Dionzo foslorosalotione_ BS 2672 Gz 122
6 Guamnizicre soffetio Grafitz laminata nnfarzata inax
7 Vili (M8 x 25 reny Accigio zincalo B535%2 Gr. 83
8 Como Ghisa Fferodale DN 1693 GGG 40 3
9 Fondalio conico ACCIZIO inax ASTMAZ2TG 316L
10 Slel ACcigio inax ASTMAZTS 316L
1Sede Accialo inax BS 870 431 829
12 Guarrizicre seds ALLIZI0 incx BS 1446 116511
13 Othratore ALCII0 INax AISI4X)
14 Mala di reomo otturalore ALCII0 inox BS 20056 316 542
15 Elamanb filrante ACCIaio inax BS 1448 316 SH
16 Tappe d rotezions ACciaio inax BS 870 431 529
Raccorde per presa
17 prassione estara Ottone
18 Targhella identficativa Polipeepilene

campo di prassone
19 Piakelo i separazone ACCIAN INCx 316l
20 Permo antimanomissine ACCIaI0 doloz ramato
Nota: i particokari 10,11, 13,14, 16619 sono assermblali in monobloceo.
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LI RIDUTTORI DI PRESSIONE SERVO AZIONATI

INDICE

spirax o
Dimensioni in mm @ pesi in kg (approssimatd Ricambi
Peso | ricambt sono indicati con linsa contnua el disegno e sono dispo-
DN A B c D E F . nibili sacondo i raggruppamenti di tabella Measun altro particolara
filett. flang. rapprasentato con linea tratteggiata & fornibile coma ricambio.
%"-16| 83 | 150 60 | 130 | 25 97 16 | 39 Ricambi disponibili
%"-20| 96 | 150 | 60 | 130 | 25 | 107 | 1,7 | 425 grigia 0,141 .7 bar 4e18
1"-25| 108 | 160 | 60 | 130 | 25 | 117 [195] 465 :‘;gﬁa?ime' verde 1.4:4 bar 4e18
arancione 3.5:8.6 bar 4e18

t E Distanza di rispetto

VQQ’

" A

— b—=_ ]

Come specificare

Esempio: M° 1 riduttore di pressione autoazionato Spirax Sarco
BRV2S per vapore, con corpo in ghisa sleroidale, soflielio in acciaio
inox e molla di regolazione arancione per campo di pressione ridotta
3.5:8 6 bar e attacchi flangiati EN 1092 PN 25 DN 15

Informazioni per la sicurezza, I'installazione e la
manutenzione

Per istruzioni dettagliate far riferimento al manuale Istruzioni ci
installazione e manutenzione 3 519 5275 185 (IM-P045-10) fornita
unitamente agli apparecchi

Nota per l'installazione

Il ridullore deve assers installak su una wbazons orizzontale con
l'asse di simmetria longitudinale del corpo perfettamente alineato
con l'asse verticale, in accordo con la direzione di flusso indicata
sul corpo.

BRV2SP e BRV2BP: quando viene ulilizzala la presa di pressione
esterna, rimuovere il mppod:&olebone (1rgbmseue il raccordo (17)
da 'e" (@ = 6 mm) fornito in dotazions standard e collegars un'estre-
mita del tubo di rame per la presa di pressione. L'altra estremita del
tubo dovra essere collegata alla tubazione a valle ad almeno 1 mdi
distanza dal riduttore.

Smaltimento

Quaesto prodaotto & riciclabile. Mon si ritiena che eaista un pericolo
ecologico derivante dal suo smaltimento purché vengane prese le
Opporiune precauzioni

o
SERVICE: SPARE PARTS

Gruppo soffietto®

(specificare il tipo) acaaio inox o brongo losbosa/olione 5e6

Viti coperchio® (4 pezzi) 7
Gruppo sede & olturatore 6,11,12e 19
Gruppo guarnizioni* 6e12

* Particolari comuni a tulli | diamelri nominali

Come ordinare i ricambi

Ordinars i cambi usando sempre |a descrizons fomita nella tabslla
e precizare il tipo di riduttore, il diametro nominale e il campo di
pressions ridotia

Esempio: [1° 1 molla di regolaziore aranciona per riduttore di praa-
sione Spiax Sarco BRV2S DN 15 con campo di regolazione della
preasione 3,5<8 6 bar

18

Targhetta e
molla di
regolazione

Coppie di serraggio consigliate

a -
Particolare © mm B Nm
7 Vit MBx25| 18-24
1 Sede 2 108 - 132

PRODOTTI AVa.li.co
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/|_|\ VALSTEAM ADCA - DT46

INDICE

DESCRIPTION

The thermodynamic DT46 disc steam traps are compact and
lightweight-easy to install traps, excellent for high pressure systems,
including steam tracing applications.

The insulation cover ensures a consistent operation and makes
it particularly suitable for those applications where the weather
conditions, such as rain and wind, may affect the normal operation.
These traps have only one moving part and offer a wide operating
range, without adjustment.

MAIN FEATURES

Intermittent discharge.

Integral bimetallic air vent to avoid air blockage.

Complete with insulation cover to reduce heat and efficiency losses.
Operates with superheated steam.

The seat and disc can be easily replaced in field without removing the
trap from the line.

Hardened seat and disk with duly lapped surface for longer service
life.

Unaffected by water hammer and vibrations.

Built-in easy-to-clean strainer.

Blow-out proof seat gaskets suitable for high pressure conditions.

= OPTIONS: Blowdown valve.
-
() USE: Saturated and superheated steam.
1
< AVAILABLE
g MODELS: DT46 ~ carbon steel.
; SIZES: 1/2" to 1"; DN 15 to DN 25.
5 CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
- Flanged EN 1092-1 PN 40, PN 63 or PN 100.
ﬂ Flanged ASME B16.5 Class 150, 300 or 600.
Socket weld (SW) ASME B16.11. AT SORGRE
§ Butt weld (BW) ASME B16.25 on request. (PED - European Directive)
INSTALLATION:  Horizontal or vertical installation. il | S
See IMI - |Installation and maintenance U7 t01"-DN 151025 | SEp
instructions.
BODY LIMITING CONDITIONS
FLANGED PN 40/ FLANGED FLANGED FLANGED FLANGED
CLASS 300 * PN63* PN 100 * CLASS 150 ** CLASS 600 ** TE:ELAT?’
ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. ALLOW. PRESS. il
40 bar 63 bar 100 bar 19,3 ber 90,5 bar 50°C
37 1 bar 58 6 bar 928 bar 17,7 ber 80 2 bar 100 °C
33.3 bar 52.5 bar 833 bar 14 bar 72 bar 200 °C
27 6 bar 435 bar 69 bar 10,2 bar 50 7 bar 200 °C
23.8 bar 7.5 bar 595 bar 6,5 ber 51,4 bar 400°C
PRODOTT) AVa.li.co
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INDICE
[ FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)
MODEL SIZE
15 | 3 5 7 | 9 | 1215 | 18| 21 | 24| 30 35 | 42| 6
DT46 112" to 1*
o) ON15te2s | 70 | 100 [ 130 [ 175 | 190 \ 200 | 225 | 240 | 250 @ 270 | 200 | 200 | 310 | 320
DT46 127 to 1" R R
ook DN 151025 | 170 | 230 | 300 | 335 | 300 \ 435 | 485 | 520 | 575 | 600 | e45 | 695 | 740 | 800
Minimum operating pressure: 1,5 bar, Maximum opsrating back pressure: 80% of upstream pressure.
c
- A -
- O, A
=
D
|~ : ¥ S N o e
N\ # B
\\_
E
DIMENSIONS (mm) I
THREADED / SW PN 40 PNG3/PN 100| CLASS150 | CLASS300 | CLASS 600
WGT. WGT. WGT. WGT. WGT. WGT.
SIZE c
adlem Ol f o F k| % (k| fF k| F | ke
| 12'-DN15 | 95 &0 50 | 100 | 13 | 150 | 28 | 150 | 37 | 150 [ 24 | 150 | 28 | 210 | 32
34'-DN20 | 95 | 60 50 [ 100 | 12 | 150 | 33 [ 150 | 52 [ 150 [ 28 | 150 | 36 | 210 | 42 |
1"-DN25 | 95 86 50 | 115 | 15 | 160 | 41 | 160 | 65 [ 160 [ 36 | 160 | 45 | 210 | 52
[ MATERIALS =
A1)
| POS.N° DESIGNATION MATERIAL e '
1 Body P250GH { 1.0460 ST — L N
2
AISI 304 { 1.4301 (#)es
v o AISI 303 /1 4305 ) —'*J 2~
- P - e = il M7
3 Gasket Stanless steel / Graphite I/S\ v/ i _ \_:)
| 4 * Seat Hardenad stainless steel pay YN
5 * Vv disc Hardened stainlass steel ¥ - D
| 8 * Bimetal ring Bimelal 77, x :: ;}
7 * Washer support AISI 304 1 1.4301 /_,\// > ;:;:_.,_ '-'l\ Dt
| 8 * Tube AIS| 304 {14301 &) N
9 * Strainer screen AISI 304 1 1 4301 (o) oy
T 10 * Gasket Stsinless steel / Graphits et as =
1 Plug A105 § 1.0432 U
[ 12 Insulalion cover AISI 304 { 1.4301

* Available spare pals.
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m/l_:ls SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT16

DESCRIPTION

The FLT16 is a series of float and thermostatic steam ftraps with
integral air vent designed for modulating discharge of condensate,
ensuring maximum system heat transfer.

Typical applications include unit heaters, heat exchangers, dryers,
jacketed vessels and other applications where continuous discharge
is essential.

MAIN FEATURES

Modulating discharge of condensate at steam temperature.
Unaffected by sudden or wide load and pressure variations.
No backing-up with condensate.

Excellent air discharge through its integrated air vent.

OPTIONS: Equalizing (vent) and drain connections.
SLR — Steam lock release.
HVV -~ Hand vent valve.
BDV - Blowdown valve.
AFZ - Anti-freeze device.
VB21M — Vacuum breaker.

USE: Saturated and superheated steam.
AVAILABLE

MODELS: FLT16-4,5 , 10 and 14 - SG iron.
SIZES: 1/2" and 3/4"; DN 15 and DN 20,

CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT
Flanged EN 1092-2 PN 16.

INSTALLATION: Horizontal installation from right to left (R-L).
See IMI — Installation and maintenance
instructions.

On request: horizontal installation from left to
right (L-R) or vertical from top to bottom (V).

MAX. AP: FLT16-4,5 - 4,5 bar
FLT16-10-10 bar
FLT16-14 — 14 bar

O
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BODY LIMITING CONDITIONS *
ALLOWABLE RELATED
PRESSURE TEMPERATURE
1 16 bar 100 °C
CE MARKING - GROUP 2 (PED ~ European Directive) 15.5 bar 150 °C
PN 16 Category 14,7 bar 200°C
457 and W& — DN 15 and 20  SEP | 139 bar 250 °C

PMO — Maximum operating pressure” 14 bar
TMO — Maximum operating tempesature: 195 °C
" According to EMN 10892 22018

PRODOTTI AVa.li.co
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L_| SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT16
INDICE
FLOW RATE CAPACITY (kg/h)
MODEL SIZE DIFFERENTIAL PRESSURE (bar)

05 | 1 [ 18 [ 2 3 45| 6 7 8 9 | 10 | 12 | 14
FLT16-4,5 |1/2"and 3/4"— DN 16and20| 200 | 2B0 | 220 | 350 | 400 | 495
FLT16-10 |1/2"and ¥4"-DN15and20| 110 | 140 | 175 | 190 | 230 | 280 | 300 | 330 | 350 | 300 | 405 | — =

FLT16-14 |1/2"and 3¥4"-DN15and20| 70 | 100 | 420 | 140 | 156 | 100 | 210 | 220 | 225 | 230 | 260 | 280 | 300

“—o——l‘;m——‘
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DIMENSIONS (mm)
THREADED PN 16
N WEIGHT WEIGHT

SIZE A B c D E H G E F i

12" - DN 16 122 B4 565 13 56,5 e 42 56,5 150 49

34"-DN20 | 122 84 565 113 565 g’ 42 56,5 150 53

* As standard, in versions with F1 flanges or female ISO 7 Rp threads, these connections are female threaded ISO 228 In versions with ASME
fianges or female NPT threads, these connections are female threaded HP
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LI SCARICATORE GALLEGGIANTE FLT25

INDICE

DESCRIPTION

The FLT25 is a series of float and thermostatic steam traps with
integral air vent designed for modulating discharge of condensate,
ensuring maximum system heat transfer.

Typical applications include unit heaters, heat exchangers, dryers,
jacketed vessels and other applications where continuous discharge
is essential,

MAIN FEATURES

Modulating discharge of condensate at steam temperature,
Unaffected by sudden or wide load and pressure variations,

No backing-up with condensate.

Excellent air discharge through its integrated air vent.

Flow direction can be easily changed by repositioning the body in
relation to the mechanism and cover.

OPTIONS: Equalizing (vent) and drain connections.
SLR — Steam lock release.
HWV — Hand vent valve.
BDV — Blowdown valve.
AFZ — Anti-freeze device.
FLL -~ Float lifting lever.
VB21M - Vacuum breaker.
USE: Saturated and superheated steam,
AVAILABLE
MODELS: FLT25-45 , 10 and 14 - SG iron.
SIZES: 1", DN 25,
CONNECTIONS: Female threaded ISO 7 Rp or NPT.
Flanged EN 1092-1/-2 PN 16.
Flanged ASME B16.42 Class 150.
INSTALLATION: Inline horizontal or vertical installation.
Angled horizontal or vertical installation.
See IMI - |Installation and maintenance
instructions.
BODY LIMITING CONDITIONS
MAX. AP: FLT25-45 — 4,5 bar FLANGED FLANGED
FLT25-10 — 10 bar PN 16 * CLASS 150 RELAT.
FLT25-14 — 14 bar ALLOWABLE ALLOWABLE TEMP.
PRESSURE PRESSURE
16 har 16 bar 100 °C
mabar | 148bar | 150 G
14,7 bar 13,9 bar 200°C
13.9 bar 12,1 bar 250 °C

| CE MARKING - GROUP 2 (PED - European Directive)

PN16 Category
1"-DN 25 SEP

PMO - Maxmum operating pressure” 14 bar

MO = Maximum operating tempemture: 250 “C

TAce to FN1082-2-2018; ™" Ao to ASME B16 42

Body imihng condions B 16 or balow, depending on the
type of connechion adopted Ratng PH 16 for threaded
versions
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m/l_:ls RIDUTTORE DI PRESSIONE MANUALE PRV25

DESCRIPTION

The ADCA PRV25 is a series of direct acting pressure reducing
valves designed for use on steam, compressed air, water and
other gases and liquids. These regulators are suitable for reducing
steam pressure at the point of use on laundry machines, dyeing, food
industries, sterilizers, etc.

MAIN FEATURES

Compact design.

Bellows specially designed for high durability.
Non-rising adjustment knob.

Lockable knob system.

Built-in strainer.

OPTIONS: Rising adjustment knob with lock nut.
Top cap (adjustment screw with cover).
Spring and dome load version.
Gauge connection on body.

USE: Saturated steam, compressed air, water and
other gases and liquids compatible with the
construction.

AVAILABLE

MODELS: PRV25/2S and PRV25/2SG — carbon steel.

PRW25/2S — carbon steel, balanced soft sealing.
PRV25i and PRV25iG - stainless steel.
PRW25i - stainless steel, balanced soft sealing.
Suffix G: soft sealed with PTFE/GR.

SIZES: 1/2" to 1"; DN 15 to DN 25.
CONNECTIONS: Female threaded 1ISO 7 Rp or NPT.

Flanged EN 1092-1 PN 25.
Flanged ASME B16.5 Class 150 or 300.

INSTALLATION: Horizontal installation is recommended.
A 'Y slrainer should be installed upstream of
the valve.
See IMlI - |Installation and maintenance
instructions.
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CE MARKING - GROUP 2 (PED -~ European Directive)

PN 25 Category
DN 15K 25 ScP
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Optional rising adjustment knob Optional top cap Optional spring and dome
loaded version
DIMENSIONS (mm)
THREADED PN 26 CLASS 160 | CLASS 300
» - WGT. WGT. WGT. WGT.
SIZE A B c c1 c2 c3 | a1 d2 F tkg) D (ka) D (ka) D ke)
142"-DN15 | 96 | 685 | 141 | 242 | 237 | 243 | 14" | 14" | 74 3 150 | 44 | 150 4 150 | 44
4"-DN20 | 96 | 685 | 141 | 242 | 237 | 243 | 14" | 14 4 3 150 5 150 | 44 | 150 | 53
1"-DN25| 96 | 685 | 141 | 242 | 237 | 243 | 14" | 14" | 74 20 | 160 | 55 | 160 | 51 | 160 | 59

* Optional gauge connaction: ™ | cading gas dome connacdion
Remarks: As standard, in versions manutactured with EN 1062 1 PN 16 fanges or 1ISO Rp threads, connections d1 and dZ are female threaded 1ISO
7 Rp. In versons with ASME B16.5 Nanges or NPT lveads, these conneclions are fermalke threaded NPT.
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LI SCAMBIATORI DI CALORE

INDICE
spi ra ,T','P.222.'0?
}(sarco
Scambiatori di calore a tubi corrugati
Turflow VEP e VES
Descrizione

La gamma di scambiaton di calore Turflow ¢ configurata secondo la
tpologia “Shell & Tube”, essendo la superficie di scambio termico
cosliluita da un fascio di lubi alloggiati allinlemo di un manlslio
Il disegno specffico della sene prevede tubi rettilines vincolati agli
estremi del mantello ramite due piastre tubrere nsse. | tube sono
a superficie corrugala per la massimizzazione dell'slficienza di
scambio termico tramite lottimizzazions del regime di turbolenza
del flusse Il mantedlo ¢ dotato di un giunto d'espansione multionda
per la proteaone dell'unita dai danni derivanti dagli stress larmici.
Le connessioni al processo sono pravisle per flangialura diretla
alle piastre tubiere lato tubi e per flangiatura a bocchelli radiali
contrapposti lato mantello. Le piastre tubiere inlegrano fori
radiali flsllali, ciascuno munito di tappo, per il drenaggio e lo
sfiato dell'apparecchio lato mantello. La cosfruzione é totalmente

g in acciaio inossidabile e non prevede guarnizioni interne |a
confgurazions det Mussi impone un singolo passaggio sia lalo lubi
c mantedlo, la disposizione dei flussi pud essere previsia siain
o he lato el ladi izi dai flussi pud sla siai
- equicarrente che in confrocorrente:; il flusso caldo & ordinariamente
<< da prevedersi lato mantello. L'installazione pud essere fatta sia
o secondo asse orizzonlale che sscondo asse vedlicala.
E Normative
| scambialon della famigha Turflow soddisfano pienamenls |
Gl bialon della 1 hia Turflo ddisl L
E requisiti dalla Direlliva Europea per Apparecchialure in Pressionsa
/UL ¢ portano il marchio C€_ quando IeSio.
2014/68/UL t; | chio C€ do nchiesto
E Certificazioni
La Dxchiarazione di Conformaa cell'apparecchio & sempre cisponibile il PR 5 5tia
E qualora richiesta dalla normativa. In opzione possono assera fomiti Condizioni di progetto e limite di esercizio
o il Rapporto di Prova Idraulica e i Certificati dei Materiali _10°C - 200°C 12 bar
Nota: tutte le richieste di cerificazione/ispezione devono essere . y
= specificate e concordate al conferimento dellordine PMA | ato manteliofubi  200°C 390°C ,6 o
s Queast'opzione deve essars specificala
by Versioni dlspomblli al momento del conferimento dell'ordine
12 bar -10°C © 200°C
Il modslio VEP praveds lubt di pccolo diamelro 6 bar 200°C - 0°C
Il modsllo VES preveds tubi di grosso diametro AHACEEa oI Quast'opzions dave essare specificala
| ento del conferimento dall'ordi
Per indicazioni circa la scelta contattare Spirax Sarco. - x —emes - .con - el
1 nostri lecnict v aivteranno nella selezione dell'unita piu appropriata Pressione di prova 21 bar con limite di progetto a 12 bar
alla vostra particolars esiganza applicaliva idraulica a freddo 10,5 bar con limite ¢i progetto a 6 bar
Materiali
N° Parte Materiale Designazione
1 Mantallo Acciaio inox ASTM A312 -TP304
2 Gunto d'espansione Acciaio inox ASTM A240 -TP321
3 Flange lato mantello Acciaio inox ASTM A182 F304
4  Piastre tubiere / Flange lato tubi Acciaio inox ASTM A182 F316
(Differenti opzioni disponibil, in relazionse al modsllo) Acciaio inox ASTM A182 F304
6  Tubicomugat Accialo inox ASTMA249 - TP316L
(Differenti opzioni disponibili, in relazione al modella) ACCII0 INOX ASTM AZ40 - P304
Attacchi e dimensioni nominali
Modello | Lunghezza mantelio (metri) Diametro manteilo Attacchi
VEP 0.6.1,15e2~ 14°,2°. 3", 4°, 5", 6, 8"e 10" | I'langia LN 1002-1 0181 PN160ASML B16.5 sipon Classe 150
VES 1,283 2,37, 4" 57,67, 87and 107 | Flangial EN1092-1 01UB1PN160ASME B16.5 sipon Classa 150

* Nota: i manislli con lunghezza 0.6 8 1.5 non sono disponibili con i diameln compresi lra 5" e 107,
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m/l)l_l?lls VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

Dimensioni in mm, Pesi in kg e Volumi in litri (valori approssimati)

Mantello Flange Dimensioni VEP VES
o F1 F2 |A|B| D L |Peso| Volumi |PED|Peso| Volumi |PED
Tubi |Mantello| Cat. Tubi |Mantello| Cat.
600 | 112] 021 | 084 |SeP| - x 3 =
1% DN32 |DM40 | 94 | 140 | 48.3 bl REAESUE AL
< 11500 | 14 | 053 | 185 |ser
2000 | 155|071 | 242 |ser| - - E
800 139|048 118 [ser| - -
1000 | 158 | 0,76 | 1,81 |SeP| 15 | 085 1.86
2 DN40 |DN50 | 90 [ 140|603 | 1500 |182] 115 258 |sep| - - z
2000 |205| 153 388 |[sep| 19 [ 189 342
3000 228 | 254 498
600 | 19.7] 1.07 | 263 |SeP| - - -
1000 | 225 1./9 3,95 SEP| 239 ) 20 13
3" DNG5 |DN8O | 110|160 | 88.0 [ 1500 | 255 | 267 | 563 1 z 3 L
2000 | 293 | 35/ /.24 | 321 39 i/
2000 | - - - - {403 59 11,1
600 | 283 | 188 415 SeP
1000 [353] 314 625 1 |323] 37 6.4 I
4" DNB0 |DH100| 125 180 [114.3| 1500 |44 1| 471 | 888 1
2000 |528] 628 105 | |460] 74 | 14 I
3000 615 111 164 |
1000 | 40 | 5.18 | 85 I [437] 59 5.0 I
5" DN8B0 |DMN125)125| 200 | 141.3| 2000 | 77,6 | 1036 1607 I 67 17 166 I
3000 | - . 5 - 903176 [ 242 1i
1000 [e7,7 | 773 1188 | 1 [s87] 8.1 134 I
6" DN100 |DN150 | 140| 220 |168 3| 2000 |108 8| 1545| 2206 Il_| 886 | 16,1 245 Il I
2000 | - | - : ~ |1es| 241 356 | u | DPrenaggio
1000 103 3] 127 1874 Ll a8 133 232 I
8" DN125 |DM200 | 160 | 250 |219.1| 2000 |168,9] 266 | 355 n 132265 428 1l
000 | - - 2 - |1784] 397 | 625 Il
1000 | 171 | 202 | 291 I [1422] 193] 356 il
10" DN150 |DN250 | 180 | 280 |273.0/ 2000 [2705] 05| 55 I |2095]385| 675 I
3000 276,7| 57,7 | 993 1l

- Tolleranze su Quota d'nterfaccia A= =3 mm, B = £3 mm_ L = +6 mm / Ortogonalita attacchi +3 mm / Rotazione flange = + 1°

- Dimensioni delle flange secondo FN 1092-1 rating PN16 01/B1 o ASMF B16 5 Slip-On rating 150Ib a secondo dell'interfaccia prescelta

- Classificaziona PED nellipatesi di “fluido non pencoleso” (Gruppo 2 secondo la dassificazione cella Direttiva Europea per Apparecchiature
in Pressione 2014568/FU)

Nomenclatura del prodotto
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VEP Tubi di diamelro piccolo

Modela VES Tubi di dlametro grande VER
1%°,2°,3°,4°,5,6°,8"e 107 Diametro in pollic versione VEP

. 2

AN - 2", 3,47.5".6°, 8" ¢ 10" Diametro n pollict versione VES

Materiale tubi e piastre tubiere ;; xg::g ::z: ?:;L
06-1-15-2 Lunghezza n meln versions VEP

Lunghazss bt 1-2-3 Lunghezza m metn versione VES 3
F* Flangiali UNI 2278/2229 PN16

Tipo attacchi FE Flangiati EN1092-1 PN16 FE
FA _Flangiati ASME B16.5 Classe 150
Vuoto* VSR

Codice di calcolo meccanico E EN13445 E
At ASME VIl Div. 1
v 12 bar

Pressione di progetto mantello/tubi Vuobo® Altro v

. - B Vuoto Mandrinatura

Connessione tubi e piastre tubiere 3 Saldaturs S
Vuolo Csente da marchialuwa CE

Classificazione PED Cl Categoria |
ch Categoria |l cl
Cll Calegoria 11

* Opzions disponile su richiesla

Esempiodiselezione | ves | 2 | sx | 3 || fE || E | v || s | @

Il riduttore di pressione autoazionato della serie VA/PR21, grazie allimpiego di materiali con elevata resistenza meccanica
e chimica, trova utilizzo in tutte le applicazioni con vapore, acqua, gas inerti, aria, olio diatermico. La riduzione di pressione
del fluido awiene automaticamente, mediante la creazione di una perdita di carico sulla sede; la pressione a valle (p2),
impostata regolando la maggiore o minore compressione della molla esterna, comanda direttamente il movimento
dellotturatore conico, fino al raggiungimento della pressione desiderata. Il fluido a valle deve essere collegato alla testata
di comando della valvola attraverso un barilotto riempito di acqua (non direttamente), fornito come accessorio (PCB100),
secondo lo schema di installazione riportato a pag.3, se la temperatura del fluido di processo e superiore a 100 °C Questa
serie di valvole é utile negli impianti dove non esiste la possibilita di usare un sistema di riduzione a segnale pneumatico o
elettrico. La tenuta attraverso lo stelo e garantito da un soffietto in AlISI316, il quale garantisce anche un adeguamento piu
morbido a eventuali variazioni di pressione a monte (p1).
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II\I/DI_I?IE VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE (T yp0>100 °C) - INSTALLATION SCHEMATIC EXAMPLE (T 110> 100 °C)
PRINCIPALI COMPONENTI
a % y 32 MAIN COMPONENTS
7 £ o~

(‘ /) g H v (M) 1 | Valvola di intercettazione
4 4 Y ON/OFF vaive
) » : = v 2 |Filtro inlinca
s - B e ; { N = Y filter
M T -y | PN l l q__H—*—* * * 3.1 | Manametro linca 2 monte
e 1 2 | 1 —— Upstream line pressure gauge

3.2 | Manametro linea a valle
Dovmstreom (ine pressure gouge

4 | Valvala di bypass
5 Ry-pass valve
e 6 n_ . 5 | Valvala richatrice di pressione
f Pressure reducing vahe

6 | Barilotta PCB100
PCB100 tank

L = -l 7 | Valvola di sicurezza
Safety vaolve

DATI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DATA

190
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VN

L] VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP
INDICE
DATI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DATA
TABELLA DIMENSIONALE SERIE PCPR21 ()
PCPR21 SERIES DIMENSIONAL TABLE ()
DN ATT. | A |B1|(B | C | D |H |H DF D1 nx® s
(mm) | (inch) ‘ ‘ | 'PN16| PNAD| PN16| PNAO| PN16| PNAO| PN16 | PNAD

15 | 1/2° | PCP40 | 130 | 48 | 50 | 428 | 120 | 330 95 | 95 | 65 | 65 |4x14|4x14| 14 | 14

15 | 1/2° | PCPEO 130 | 48 50 | 428 | 150 | 330 | 95 95 65 65 | 4x14 | 4x14 | 14 14

15 | 1/2° |PCP130| 130 | 48 | 50 | 458 | 205 | 360 4x14 | 4x14 | 14 | 14

8 8|88

20 | 3/4" | PCP40 | 150 | 53 | 50 | 433 | 120 | 330 | 105 | 105 | 75 75 |4x14 | 4x14| 16 | 16

»n
o
Q
5
g
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w
3
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w
w
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3
w
8
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o
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v
~
o
~
w

4x14 | 4x14 | 16 | 16

20 | 3/4" |PCP130| 150 | 53 50 | 463 | 205 | 360 | 105 | 105 | 75 75 | Mx14 | x141| 16 16

25 1" | PCP40 | 160 | 58 | 55 | 443 | 120 | 330 115 | 115 | 85 | 85 4x14 4x14| 16 | 16

25 1" | PCPBO | 160 | 58 | 55 | 443 | 150 | 330 | 115 | 115 | 85 | 85 |4x14|4x14| 16 | 16

25 1" |PCP130| 160 | 58 | 55 | 473 | 205 | 360 4x14  4x14 | 16 | 16

32 (11/4"| PcP40 | 180 | 70 | 62 | 462 | 120 | 330 | 140 | 140 | 100 | 100 |4x18 | 4x18| 18 | 18

32 |11/4"| PCP8O | 180 | 70 | 62 | 462 | 150 | 330 140 | 140 | 100 | 100 | 4x18 4x18| 18 | 18

g &8 2|8 8 8|3

32 (114" |pcP130| 180 | 70 | 62 | 492 | 205 | 360 | 140 | 140 | 100 | 100 | 4x18 | 4x18| 18 | 18

40 111/2"| PCPA0 | 200 | 75 | 70 | 470 | 120 | 325

&
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1x18 | 1x18 | 18 | 18

110 | 110 | 4x18 | 1x18 |
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40 |11/2"| PCPBO | 200 | 75

40 111/2"|PCP130| 200 | 75 | 70 | 500 | 205 | 355 150 | 150 | 110 | 110 | 4x18 | 4x18 | 18 | 18

50 | 2" | PCP40 | 230 | 83 | 72 | 480 | 120 | 325 165 | 165 | 125 | 125 | 4x18 | 4x18| 20 | 20

50 2" | PCP8BO | 230 | 83 | 72 | 480 | 150 | 325 125 | 125 | 4x18 4x18 | 20 | 20

50 2" |PCP130| 230 | 83 | 72 | 510 | 205 | 355 165 | 165 | 125 | 125 | 4x18 | 4x18 | 20 | 20

65 [21/2"| PCP8O | 290 | 93 | 105 | 523 | 150 | 325 185 | 185 | 145 | 145 68x18 68x18| 20 | 22
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2|8 8|8|8|8

65 121/2"|PCP130| 290 | 93 | 105 | 553 | 205 | 355 | 185 | 185 | 145 | 115 | 8x18 | 8x18

80 | 3" | PCP80 | 310 | 100 | 113 | 538 | 150 | 325

3
g
g
g
g

8x18  8x18| 20 | 21

80 3" |PCP130| 310 | 100 | 113 | 568 | 205 | 355

3
8
g
3
8

8x18 8x18 20 | 24
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| VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCP
INDICE
DATI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DATA
TABELLA DIMENSIONALE SERIE PCPR21 (")
PCPR21 SERIES DIMENSIONAL TABLE {’)
DN | ATT. A | Bl B C D  HL H2  DF D1 nx® s
(mm) | (inch) | 'PN16 | PN4O | PN16 | PN4O | PN16 | PN4O| PN16 | PN4O

95 | 95 | 65 | 65 |4x14|4x14| 14 | 14

15 | 1/2" | PcPso | 130 | 48 | 50 | 428 | 150 | 330 | 95 | 95 | 65 | 65 | 4x14 4x14 14 14

20 | 3/4" | PCP40 | 150 | 53 | 50 | 433 # 120 | 330 1105 | 105 | 75 | 75 |4x14 |4x14| 16 | 16

20 | 3/4" | PCPBO | 150 | 53 | 50 | 433 @ 150 | 330

40
40

15 | 1/2" |PCP130| 130 | 48 | 50 | 458 205 360 | 90 | 95 | 95 | 65 | 65 |4x14 4x14 14 14A
40
40 | 105 | 105 | 75 | 75 |4x14 | 4x14 | 16 | 16
o ;

20 | 3/4" |PCP130| 150 | 53 | 50 | 463 | 205 | 360 105 | 105 | 75 75 |4x14 4x14 16 @ 16

25 1" | PCPA0 | 160 | 58 55 | 443 | 120 | 330 | 140 | 115 | 115 | 85 | 85 |14 |14x11| 16 | 16

25 3% PCPBO | 160 | 58 5 | 443 | 150 | 330 | 40 | 115 ( 115 | 8 85 [ x14 14| 16 16

25 1" | PCP130 | 160 | 58 55 | 473 | 205 | 360 | 90 | 115 | 115 | 85 85 [ 4x14 4x14 | 14 16

32 [11/4"| PCP40 | 180 | 70 | 62 | 462 | 120 | 330 | 40 | 140 | 140 | 100 | 100 |4x18 4x18 18 | 18

32 '11/47| PCP8O | 180 | 70 | 62 | 462 § 150 | 330 | 40 | 140 | 140 | 100 | 100 | 4x18 |4x18 | 18 & 18

32 11/47|PCP130| 180 | 70 | 62 | 492 @ 205 | 360 1410 | 140 | 100 | 100 |4x18 | 4x18 | 18 18

40 [11/2"| PCP40 | 200 | 75 | 70 @ 470 | 120 | 325 150 | 150 | 110 | 110 | 4x18 4x18 18 @18

40 11/2°|PCP130| 200 | 75 | 70 @ 500 @ 205 @ 355 150 | 150 | 110 | 110 | 4x18 4x18 18 18

20
40
40 [11/2"| PCP80 | 200 | 75 | 70 | 470 | 150 | 325 | 40 | 150 | 150 | 110 | 110 | 4x18 | 4x18 | 18 | 18
90
40

50 2" | PCP40 | 230 | 83 72 480 120 @ 325 165 | 165 | 125 | 125 | 4x18 4x18 | 20 @ 20

50 2" | PCPBO | 230 | 83 72 | 480 | 150 | 325 | 40 | 165 | 165 | 125 | 125 |4x18 |4x18| 20 | 20

50 2" |PCP130| 230 | 83 /72 | 510 | 205 | 355 165 | 165 | 125 | 125 | 4x18 | 4x18 | 20 20

g
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65 121/2%| PCPBO | 290 | 93 | 105 | 523 | 150 | 325 8x18 | 8x18 = 20 @ 22
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65 [21/2"|PCP130| 290 | 93 | 105 | 553 | 205 | 355 | 90 | 185 | 185 | 145 | 145 | 8x18 | 8x18 | 20 | 22

80 3" | PCP80 | 310 | 100 | 113 | 538 | 150 | 325 | 40 | 200 | 200 | 160 | 160 | 8x18 | 8x18| 20 | 24

80 3" |PCP130| 310 | 100 | 113 | 568 | 205 | 355 | 90 | 200 | 200 | 160 | 160 | 8x18 | 8x18 | 20 | 24
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g)l_l?lls VALVOLE DI RIDUZIONE AUTOAZIONATE PCB

PCB100 - Assieme kit per vapore PCB100 - Steam kit assembly
Descrizione Materiale KIT R
Description Material ‘Tz.\
A\l
Barilotto 1 It
1 1 1 K tank AlSI 316 8 9 g 3
“ & \»
Ralgcordo rcl')vqig fommina 1/2'Ga al @
saldare ¥ 1
: 1 (g g:fe weld fernale 1/2°G swivel AISISTS ! —%
connecion 155
Guamizione 200
s [ 1 |Gk PTFE R = -
Tappo o= 7)(e)ls)(8)ia)(3)(2
4 1 Plug AlSI316
5 1 Guarnidone piana lappo Rame R
Plug flat gasket Copper
Raccordo maschio 1/4°G - lubo DA
a 1 0.6 pipe - 1/4°G male connector AISI316
Tubo D.6 sp.1
7 im D.é1h1 pige AlISI316

R} Ricambi raccomandati (disponibili in kit codice KIT_PCB100)
Recommended spares {ovailable in kit code KI _PCB100)

CODICI D’ORDINE ORDER CODES

ESEMPIO DI CODICE Materlale del corpo
D'ORDINE PCPR21 025 Body material

ORDER CODE EXAMPLE 464?061433' [Elﬁlig‘g)(&&
Modelio
SR PCPR21 w wcB
Diametro nominale e X AIS| 316 (CHEM)
Nominal diameter
Materiale corpo st
Body material
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INDICE

SCARICATORI TERMOSTATICI

SCARICATORE DI CONDENSA TERMODINAMICO . CORPO IN ACCIAIO INOX
ELETTRONICHELATO. FILTRO AY INCORPORATO IN ACCIAIO INOX. CONDIZIONE DI
PROGETTO DEL CORPO PN63.

SPIRAX SARCO TD42 130-A01

CODICE MODELLO FIL. GAS“
130A02B15 TD42H 172"
130A02B20 TD42H 3/4"
130A02B25 TD42H 1

S.S.P. TDK71 130-A21

CODICE MODELLO FIL. GAS”
130A21B15 TDK71 172"
130A21B15 TDK71 3/4"
130A21B20 TDK71 1"
NOTE
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INDICE

SCARICATORI'A GALLEGGIANTE

SCARICATORE DI CONDENSA A GALLEGGIANTE CON ELIMINATORE D'ARIA TERMOSTATICO
INCORPORATO. CORPO IN GHISA SFEROIDALE, INTERNI IN ACCIAIO INOSSIDABILE.
CONDIZIONE DI PROGETTO DEL CORPO PN16.

SPIRAX SARCO FT14 130-c03

CODICE MODELLO FIL. “

130C03B154  FT14-45L/R 172"

130C03B155  FT14-10 L/R 172"

130C03B204  FT14-45LR  3/4"

130C03B205  FT14-10L/R  3/4"

130C03B254  FT14-4,5 /R 1"

130C03B255  FT14-10 L/R 1"

130C03A154  FT14-45L/R  DN15

130C03A155  FT14-10L/R  DN15

130C03A204  FT14-45L/R  DN20

130C03A205  FT14-10L/R  DN20

130C03A254  FT14-45L/R  DN25

130C03A255  FT14-10L/R  DN25

S.S.P. SK51 130-C22

CODICE MODELLO FIL. “ E
130C22B154  SK51-4,5 172" (@)
130C22B155  SK51-10 172" '<T:
130C22B204  SK51-4,5 3/4" =
130C22B205  SK51-10 3/4" 2,:‘
130C22B254  SK51-4,5 1" ';,J,
130C22B255  SK51-10 "

130C22A154  SK51-4,5 DN15

130C22A155  SK51-10 DN15

130C22A204  SK51-4,5 DN20

130C22A205  SK51-10 DN20

130C22A254  SK51-4,5 DN25

130C22A255  SK51-10 DN25

NOTE
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SCARICATORE DI CONDENSA A GALLEGGIANTE CON ELIMINATORE D'ARIA TERMOSTATICO
INCORPORATO. CORPO IN GHISA SFEROIDALE, INTERNI IN ACCIAIO INOSSIDABILE.
CONDIZIONE DI PROGETTO DEL CORPO PN16.

SPIRAX SARCO FT43 130-c4

FLANGIA
CODICE MODELLO PN16

130C04A254  FT43-4,5 DN25
130C04A255  FT43-10 DN25
130C04A256  FT43-14 DN25
130C04A404  FT43-4,5 DN40
130C04A405  FT43-10 DN40
130C04A406  FT43-14 DN40
130C04A504  FT43-4,5 DN50
130C04A505  FT43-10 DN50
130C04A506  FT43-14 DN50

S.S.P. SK80 130-C24
FLANGIA
CODICE MODELLO PN16

130C24A254  SK80-4,5 DN25
130C24A255  SK80-10 DN25
130C24A256  SK80-14 DN25
130C24A324  SK80-4,5 DN32
130C24A325  SK80-10 DN32
130C24A326  SK80-14 DN32
130C24A404  SK80-4,5 DN40
130C24A405  SK80-10 DN40
130C24A406  SK80-14 DN40
130C24A504  SK80-4,5 DN50
130C24A505  SK80-10 DN50
130C24A506  SK80-14 DN50
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SCARICATORI' A SECCHIELLO SPIRAX'SARCO

SCARICATORE DI CONDENSA A SECCHIELLO ROVESCIATO. CORPO IN GHISA, INTERNI IN
ACCIAIO INOX. FILTRO AY INCORPORATO IN ACCIAIO INOX. CONDIZIONE DI PROGETTO DEL
CORPO PN16.

130-B5 S/SF PN16 130-A5 S/SF PN16

CODICE MODELLO FIL. GAS CODICE MODELLO FLANGIA
130B5B151  S/4 172" 130B5A151 SF/4 DN15
130B5B152  S/8 172" 130B5A152 SF/8 DN15
130B5B153  S/12 172" 130B5A153 SF/12 DN15
130B5B201  S/4 3/4" 130B5A201 SF/4 DN20
130B5B002  S/8 3/4" 130B5A202 SF/8 DN20
130B5B203  S/12 3/4" 130B5A203 SF/12 DN20
130B5B251  S/4 1 130B5A251 SF/4 DN25
130B5B252  S/8 1" 130B5A252 SF/8 DN25
130B5B253  S/12 1" 130B5A253 SF/12 DN25
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SCARICATORI A SECCHIELLO IMP. S.S.P.

130-B23 BT PN16 130-B23 BT/FL PN16

CODICE MODELLO FIL. GAS CODICE MODELLO FIL. GAS
130B23B157 BT/5,4 172" 130B23A157 BT/54 DN15
130B23B158 BT/8 172" 130B23A158 BT/8 DN15
130B23B1510 BT/15 172" 130B23A1510  BT/15  DN15
130B23B207 BT/54  3/4" 130B23A207 BT/54  DN20
130B23B208 BT/8 3/4" 130B23A208 BT/8 DN20
130B23B2010 BT/15 3/4" 130B23A2010  BT/15  DN20
130B23B257 BT/54 1" 130B23A257 BT/54  DN25
130B23B258 BT/8 1" 130B23A258 BT/8 DN25
130B23B2510 BT/15 1" 130B232510 BT/15  DN25
NOTE
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INDICE

STRUMENTI

MANOMETRI - TERMOMETRI - PT100 - MISURATORI DI PORTATA - TRASETTITORI DI PRESSIONE
REGOLATORI E STRUMENTI PNEUMATICI

oSP

SERVICE & SPARE PARTS

SERVICE & SPARE PARTS

SERVICE & SPARE PARTS

PERSONALIZZAZIONI A RICHIESTA

Hai bisogno di informazioni utili
oppure di assistenza immediata?

@cmsm ALTECNICO ) A%
NUMEROWHATSAPP EE

SSP PRODOTTI AVa.li.co


https://sspricambi.net

/I_I\ DISPONIBILI SSP

INDICE

VALVOLE A TRE VIE DI REGOLAZIONE

MATERIALI: GHISA-WCB-INOX
PER VAPORE E OLIO DIATERMICO

¥ i

MOVIMENTO E CONTROLLO

MOTORI - RIDUTTORI - INVERTER - SENSORI

o3P

SERVICE & SPARE PARTS

POMPE

ELETTROPOMPE CENTRIFUGHE IN GHISA E INOX

POMPE DOSATRICI
POMPE A MEMBRANA

s s I"
SERVICE : SPAREPARTS
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Hai bisogno di informazioni utili
oppure di assistenza |mmed|ata7

CHIEDI AL TECNICO }
NUMERO\IHATSAPP

REALIZZATO UNICAMENTE

PER VOI.

PARTICOLARI E COMPONENTI SU MISURA
CHE PARTONO DALLA NECESSITA DEL
CLIENTE, PASSANDO ALLO SVILUPPO DEL
PROGETTO, FINO ALLA SUA
REALIZZAZIONE.

SSP
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